

万达广场三期住宅禧园开工建设

本报讯(记者 李亚楠 许顺顺)近日,记者从万达广场项目营销中心了解到,为满足市场客户多重置业需求,万达广场三期禧园隆重推出建筑面积约123-152平方米住宅,当前工程进度正稳步推进中。

“万达广场三期住宅禧园10#楼开始截桩,住宅11#楼截桩已经完成,品质建筑是我们不变的承诺,这也将是菏泽市民人

住万达的最后机会。”在施工现场,项目负责人介绍,为确保工程如期保质交付,每环节他们都严格把控,将市民对生活的热爱注入一砖一瓦。万达广场项目北临菏泽交通大动脉长江路,通达火车站、高铁站、牡丹机场,项目楼下即是25亩古柿林公园,西侧为赵王河生态公园,同时坐拥14.8万方“百亿”万达mall及市实验小学优质教育资源。

中达·逸景花园举办洋房品鉴会

本报讯(记者 李亚楠)5月1日至7日,中达·逸景花园邀请新老客户共鉴实景洋房。

“中达·逸景花园占地面积约148亩,总建筑面积约22万平方米,建筑密度20%,绿化率40%,容积率仅为1.7,属于改善型中高端洋房产品。”工作人员现场介绍,中达·逸景花园设计兼顾了居住者的视觉、健康、精神需求等综合价值,真正满足了业主精神、物质、休闲娱乐等需求。

六重园林景观、金冠移植多种乔木、雾森系统、音乐喷泉、景观花廊、1200平方米露天泳池、一步一景的四季园林。走在

中达·逸景花园项目内,大家充分感受到法式园林景观带来的典雅高贵、惬意与浪漫。

目前,中达·逸景花园在售房源为洋房1#、2#、3#、12#、13#、21#楼,户型建筑面积为139-154平方米三室、183平方米四室、178-219平方米五室顶跃带阁楼、250-260平方米六室1+2复式带私家花园(6米挑高,80平方米私家花园),均价7000元/平方米;22#、23#小高层,户型建筑面积区间为149-150平方米三室,均价6000元/平方米。现订房可享立减三万元优惠,预订房再享99折优惠。

海底捞签约入驻菏泽佳和广场

本报讯(记者 李亚楠 许顺顺)近日,海底捞火锅正式签约入驻菏泽佳和广场——佳和城。“佳和城预计2020年底开业,现已签约商家众多,各种美食争奇斗艳,绝对会给菏泽爱好美食的朋友们一个最大的惊喜。”佳和城商业中心项目负责人介绍,有了网红大咖海底捞的正式入驻,相信菏泽佳和广场——佳和城将成为菏泽的美味食堂。

菏泽佳和广场——佳和城项目择址

城市中心,紧邻市政府政务圈。北承中华路,东接牡丹路,坐拥城市两大主干道,四通八达,交通便利。实力自持33万平方米商业综合体,集商业、休闲、娱乐、餐饮、办公、酒店为一体,将打造城市全生态链条。项目毗邻民心百花园规划红利,坐拥洙水河畔一线水系景观资源,当前,洙水河“幽堤怀古”段即将完工交付,出门即是河景公园,让项目繁华与宁静共存。

纯电动智能小车“零跑T03”上市

本报讯(记者 李亚楠 许顺顺)5月1日晚,定位为长续航智能纯电小车的零跑T03隆重上市,此次上市活动采用全程线上直播。上市直播中,对零跑T03车型售价进行了公布,更邀请来了神秘大咖前来助阵,现场播放的零跑汽车高层倾情演绎的一出情景剧将发布会推向了高潮,让所有观看直播的观众对零跑T03进行了更加全面、深刻的了解,深得购车客户的一致好评和青睐。

据介绍,作为零跑汽车的第二款车型,零跑T03在智能配置方面拥有较强的综合实力,是同级中唯一搭载L2级智能驾驶

辅助系统的小车,后续可通过整车OTA升级解锁更多功能。此外,还配有人脸识别启动、语音识别系统、手机APP远程控制、8寸全液晶仪表盘+10.1寸悬浮式中控屏等一系列高科技配置。同时,零跑T03在续航方面也是该级别车型中较为突出的,搭载宁德时代高性能锂电池,PACK能量密度高达171Wh/kg,NEDC综合工况续航达到403KM;动力系统为零跑自主研发的Heracles电驱总成,最大功率为55kW,最大扭矩为155N·m,0-50公里加速5秒,全面领先市面上大多数同级别车型。

中铁·牡丹城东明展厅开放

本报讯(记者 李亚楠)近日,中铁·牡丹城东明展厅盛大开放。展厅坐拥优劣势位置,坐落于东明五四路与振东路交叉口西南角。展厅从不同角度全方位展示了中铁·牡丹城的产品价值,高品质的展厅让到场客户印象深刻。

项目沙盘前,到访客户仔细聆听置业顾问的讲解,对于中铁·牡丹城的产品规划、资源优势十分认可。“之前对项

目有初步的了解,整体来说中铁·牡丹城项目还是挺吸引我的,今天过来就是想再详细地了解一下。如今项目在东明有了展厅,对于我们东明的广大客户来说的确很方便。”意向客户耿博表示,中国中铁是百年央企,这对于项目来说就是一个实力保障,此外项目与山师大附属中小学携手,教育资源也是他看好的项目的原因之一。

据悉,中铁·牡丹城位于菏泽高新区,毗邻中华路,向东贯穿菏泽市,向西通达东明,项目规划占地千余亩,是集住宅、商业、教育、医疗、餐饮、金融、办公于一体的宜商宜居综合大盘。项目周边有雷泽湖、万福河等生态资源环绕,近享城市绿地景观及休闲广场,同时社区园林将打造高绿化率五重立体景观,将呈现新中式美学园林。

北方明珠疯狂便利店活动圆满结束

本报讯(记者 李亚楠 许顺顺)5月1日至3日,北方明珠项目“五一”三天乐疯狂便利店活动如约而至。三天参与活动到访客户共465批,成交21套房源。“五一”期间,北方明珠还推出了众多特价优惠房源,广大市民争相咨询,购房成交喜报不断。

活动期间,考虑到疫情防控,活动每天限量80组客户参与。大家有序进入活动通道,由工作人员检票后,等待主持人口播进场口号。在现场,每一位参与的客户都高兴地满载而归。此次参与活动的商品种类丰富多样,涵盖食品类、生活用品类、电子产品类等众多商品。

皇家学府三期全城热销

本报讯(记者 李亚楠 许顺顺)近日,记者从菏泽皇家学府项目处了解到,项目三期已荣耀问世,五证齐全,建筑面积约108-140平方米的瞰景健康宅正全城热销中,首付三万起,购房即送家电大礼等活动也正在进行中。

皇家学府位居大学路与牡丹路交会处,坐拥大学路、牡丹路与太原路三大主干道。项目不仅与菏泽医专隔街对望,牡丹区职业教育园区、菏泽职业学院、菏泽学院、齐鲁工业大学菏泽分校等省内知名院校更是环伺相依,坐享老城区商圈、城北新政务中心、大学城商业区繁华资源配套。

皇家学府项目规划有住宅、商业、综合体,包含商铺化公寓潮流街、皇家美食街、旗舰品牌店、休闲步行街、皇家人文美宅,项目将打造集吃、穿、住、玩、乐、购为一体的一站式都会生活体,致力于提升城北生活品质,开创消费新模式。

绿地·观天下举办母亲节插花沙龙

本报讯(记者 李亚楠)5月10日下午,绿地·观天下在营销中心特别举办了母亲节高端艺术插花沙龙,为伟大的母亲们送上最诚挚的祝福。活动吸引了众多嘉宾到场参加,现场热闹非凡,整个活动现场被清新的鲜花香气包围,大家欢乐相聚,在花束里融进浓浓深情。

绿地·观天下还特别邀请了专业花艺老师现场指导,在大家的精心创作下,原本普普通通的花草,经过修剪,根据不同的色彩巧妙搭配在一起,顿时变得错落有致、唯美动人,尤以花中的康乃馨最为光彩夺目。其间,一轮又一轮的惊喜抽奖和有奖问答将现场气氛推向高潮。

据悉,绿地·观天下是绿地健康宅2.0首入菏泽,将重构人居想象,焕新健康菏泽。项目将从空气、温度、湿度、噪音、阳光、水六大维度呵护居住健康与品质,向全屋净化、全区颐养、全域安全、全居智能的四大方向发展,对健康居住提出具体技术措施,通过对标国际健康建筑认证标准,快速建立和完善绿地健康宅技术标准,打造具有绿地特色的健康住宅。

东方名城推出房源专享优惠

本报讯(记者 李亚楠 许顺顺)5月10日,母亲节当日,东方名城特推出全部房源享受总价五万元优惠,7日内补齐首付再享98折优惠,另有慈母专享优惠1万元活动。当天,东方名城还为每位到访客户准备了康乃馨大礼包一份,受到到场客户的称赞和好评。

东方名城作为东南片区极具代表性的楼盘之一,一期二期住宅已全面交房入住多年,目前在推的三期住宅已建

设完成。实景现房,现买现住,与名校相邻,与公园相近。项目旁的菏泽一中附属学校为菏泽一中直属管理的九年一贯制学校,坐落于桂陵路以东,五屯路以南,学校楼体已全部封顶,雏形已现。

除了在产品和配套上精益求精之外,项目在社区建筑、景观、功能上也处处体现国际化与人性化的设计理念,充分彰显极具厚重感的优雅之美。园林景观

以自然景观设计为中轴、两核、多庭院的社区园林,同时规划运动等高尚品质场所,营造出将城市功能、社区生活、自然环境完美融合的公园生活。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

志愿服务精神
奉献 友爱 互助 进步

参与志愿行动 建设文明家园

文明菏泽精彩有约 牡丹之都魅力无限

奉献爱心 ○ 传递温情 ○ 真情永驻

粉色品种【李园红】

花粉红色,娇嫩细腻,台阁型。叶稍尖,叶面浅绿色。棵型秀美,玲巧诱人。